

# DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2006. JÚLIUS 28., 96/175.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 89 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)



## Reptéri büfézár

Tizenöt év működés után végrehajtással bezárták a szegei Reptér büfét.

5. OLDAL

## PONTHATÁROK AZ SZTE-N

A Szegei Tudományegyetem karain az idén indított szakok alapképzésben, nappali tagozaton megállapított pontszámait közöljük.

8. OLDAL



## Emlékpont: tízezer látogató

Tegnap köszöntötték a vásárhelyi Emlékpont tízezredik látogatóját. Az egyik érdekes adomány a Mindszenti Kenderesi Jánosnéé.

4. OLDAL

Szabálytalanságok a múzeumban – Elbocsátották Vörös Gabriellát

## Följelentették az igazgatót

Följeli a megyei önkormányzat a rendőrségen a Móra Ferenc Múzeum igazgatóját. A közgyűlés elnöke közölte: vagyon elleni bűncselekmény alapos gyanúja merült fel. Vörös Gabriellát a tegnapi fegyelmi tárgyaláson elbocsátották.

Nyilvános ülésen tárgyalta a megyei közgyűlés a múzeumigazgató fegyelmi ügyét. Vörös Gabriella kérhette volna a zárt ülést, de sem ő, sem jogi képviselője nem jelent meg a közgyűlésen. A fegyelmi tanácsa átalakult megyei közgyűlés előtt Frank József elnök ismertette a múzeumi vizsgálat eredményét. A Nemzeti Autópálya Rt. által megrendelt régészeti feltárások kapcsán végzett kézi földmunkák és a gépjármű-üzemeltetés elszámolását tekintették át: súlyos szabálytalanságokat találtak, megszegték a közbeszerzési törvényt – hangzott el.

Frank József elmondta: ötszázmillió forint értékben végeztek kézi földmunkát, amelynek a nyilvántartása hiányos. Kiderült, hogy akadt olyan munkás, aki egy nap 25-35 órát dolgozott, havonta majdnem 500 órán át ásvott, lapátolt. Egy ásatásvezető régész jövedelme havi 1 millió 130 ezer forint volt, egy gépkocsivezető havi 800 ezret keresett – közölte az elnök. Ezek az érthetőbb dolgok – mondta Frank József. Ráadásul nem fejezték be időre a teljesítést, hosszabbítást kértek, közben fedezetlen számlák érkeztek be. Piri József vizsgálóbiztos megállapította, szabálytalan, hogy nem támasztotta alá a földmunkákért kifizetett számlákat jelenléti ívvel a vállalkozó. A munkásokat ugyanis órára fizették, így a teljesítést a jelenléti ív igazolhatta volna. A múzeummal a munkára szerződő bt. pedig félrevezette a múzeumot, amikor azt állította, hogy kft.-vé alakult át. Valójában a bt. nem szűnt meg, a tulajdonosok új céget hoztak létre, így megkerülték a közbeszerzési törvény rendelkezéseit.

Folytatás a 3. oldalon



Vörös Gabriella sorsáról távollétében döntöttek

Archív fotó: Schmidt Andrea

A börtönviselt apánál helyezték el a szentesi kislányt

## Diána után sírnak a nagyszülők

Édesapjánál helyezte el a gyámhatóság azt a kétéves szentesi kislányt, akinek 26 éves édesanyja a hét végén tűnt el nyomtalanul. A nagyszülőket elkésérintette a döntés. Szerintük Diána alig ismeri börtönviselt apját. A gyámhivatal vezetője szerint az apa alkalmas a gyermeknevelésre.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Megírtuk: a hét végén eltűnt szentesi otthonából Koncz Judit. A 26 éves nő kétéves kislányát, Diánát a nagyszülők vették magukhoz. Koncz József és felesége szerdán úgy nyilatkozott lapunknak, hogy szerintük Diána édesapjának, Dezső Lajosnak szerepe van abban, hogy eltűnt a lányuk. A 26 éves nő élettársa, Kiss László szerint Judit nem magától tűnt el, hanem elvették.

Az apa vicnek nevezte a szülők feltételezését. Hangsúlyozta, hogy őt egyedül a gyermek érdekli.

Folytatás a 3. oldalon



A kétéves Diána a nagymama ölében. Koncz Józsefné mindent megtenne, hogy visszakapja unokáját, ha tudná, hogy ilyenkor hová lehet fordulni

Fotó: DM

## Alibit igazol a horgász

A felgyújtott magyarcsanádi lány barátjának, S. Norbertnek igazol alibit Sándor Béla horgász. Az idős ember tagadja, hogy valomlásáért pénzt kapott.

K. Andrászt gyanúsítja a rendőrség Pénzes Henrietta megerőszakolásával és felgyújtásával. A Mukinak is nevezett fiú azonban a lány barátját, S. Norbertet vádolja a különös kegyetlenséggel elkövetett emberölési kísérlettel. Ezért lett kulcsszereplő Sándor Béla, aki alibit igazol S. Norbertnek azt állítva, hogy hajnali négytől délelőtt tizenegyig horgásztak azon a napon, amikor Henivel kegyetlenül elbánt valaki.

A múlt csütörtökön súlyos égési sérüléseket szenvedett lány állapota stabil, de változatlan.

Részletek a 3. oldalon

## Visszatértek a teknősök

Száznyolcvanegy görög teknőst adnak át ma a környezetvédelmi minisztérium munkatársai a szerb társmisztériumnak a Szegei Vadasparkban. A védett állatokat egy szerb turistabuszban találták elrejtve, s foglalták le a röszei vámosok. Az élőhelyükön ma már nagyon ritkuló, növényevő, szárazföldi teknősöket Szerbiában fogták be gyűjtők, illegálisan, és Németországba próbálták volna csempészni, terráriumi állatnak.

## Rudolf-világpremier a Dóm téren

A Budapesti Operettszínház a bécsi Vereingte Bühnennel és a Szegei Szabadtéri Játékokkal együttműködve májusban tartotta Frank Wildhorn és Jack Murphy Rudolf – Az utolsó csók című új musicaljének ősbemutatóját. A látványos produkciót szabadtéri világpremierként ma este 9 órától a Dóm téren is láthatja a közönség. A darabot a zenés színházi műfajok nemzetközi híru specialistája, Kerényi Miklós Gábor rendezte. A közreműködő szegei szimfonikusokat Maklár László vezényli. A musicalből hat telt házas előadást tartanak Szege-den. Ma Dolhai Attila és Vágó Bernadett, holnap a másik szereposztással Mészáros Árpád Zsolt és Vági Zsuzsi énekli a két főszerepet.

A Mária alakító színésznőket lapunk 7. oldalán mutatjuk be

www.delmagyar.hu



Vágó Bernadett (Vetsera Mária) és Dolhai Attila (Rudolf)

Fotó: Karnok Csaba

www.ikeszauto.hu

ŠKODA AUTO

Škoda Fabia Comfort

**1 MILLIÓ Ft kedvezmény!**

További részletekért hívja a rádiókat és érdeklődjön márkakereskedésünkben!

**Extra ajándékok, ajándék extrák!**

Még az áremelés előtt vegyen akciós Škoda Fabiát! Most a klíma, az ABS és a rengeteg ajándék extra mellé 300 000 forint árengedményt is adunk!

**A legfelszereltebb Fabiák elvihetők:**

- Akár 0% előleggel,
- 1 millió Ft kedvezménnyel,
- ráadásul 1 év ingyen CASCO-val,
- ingyen rádió CD-vel!

Škoda Fabia, ne érje be kevesebbel! Akciónk csak a hétvégéig érvényes!

**Nyílt hétvége: Július 29-30!**

Az Ön Škoda-márkakereskedője:

**IKESZ Autó**  
A megbízható megoldás

6728 Szege, Dorozsmai út 48.  
Tel.: 62/549-030,  
Fax: 62/549-039,  
www.ikeszauto.hu